

别让银行积分成“鸡肋”

巧用积分不但能翻倍，还能换机票



呢？持卡人不妨关注银行“周年庆”、“假日抽奖”等活动，很可能获得事半功倍的积攒积分效果，同时，灵活使用积分还能获得意想不到的惊喜。

“十一”期间农行曾推出刷金穗贷记卡享双倍积分活动，受到很多持卡人的关注。”农行临沂分行工作人员说。记者调查了解到，在假日、国庆等活动期间，银行会推出“积分翻倍”的促销活动，如中行“百万积分抽奖”活动、浦发银行“倍积分”活动、招商银行“连刷最高享20倍积分”活动等，积分积攒并不是那么难。

“在11月30日前，持卡人仅需投入10,50,100积分，可以参加积分抽奖活动，说不定笔记本电脑就属于你。”招商银行临沂分行营业厅一工作人员说。另外，相对于兑换礼品、里程，积分返还现金也很实用，如兴业银行信用卡客户在指定商户的兴业银行专用POS机上刷该行信用卡，可将卡内积分按照400分积分等于1元的比例折算



成能抵付的消费金额，反馈率达到0.25%。

**信用卡积分
换里程更划算**

临近岁末，不少“空中飞人”都希望能用攒下的航空积分换取一张过年回家的机票，他们觉得用信用卡积分换航空里程比兑换一般的礼品更划算。

据记者调查了解，目前不同的银行提供的兑换标准也有所不同。如中行国航信用卡的兑换标准是

“信用卡16积分=1公里国航里程”，要兑换南航1公里里程则需要18个信用卡积分；建行的东方万里行兑换计划则是20信用卡积分=1点东方万里行；浦发银行信用卡无论普卡或金卡，都是18个积分兑换1公里里程，白金卡为15分兑换1公里，其中每次兑换东航、新航、海航、南航、国航的里程，还需要缴纳“800-4000里程收50元，4100里程以上收100元”的手续费。而民生银行金卡用户需18积

分换1公里国航里程，白金卡用户则10个积分换1公里国航里程。

当然，为了保证销售业绩与普通购票旅客的利益，大多数航空公司在制定常旅客计划时，都会在奖励机票制度方面设置限定条件。因此，打算用积分换机票的持卡人需及早下手，以免出现“无票可兑”的情况。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 聂荣先)

◎资料链接

信用卡积分活动不完全汇总

中国银行

2011年12月31日前，凡持中国银行信用卡消费，单自然月刷卡满8笔(含)、单笔满199元(含)，即有资格在次月登录中银积分365网站，在活动专区以原积分数1-5折的优惠价格兑换部分礼品。

招商银行

11月30日前，持卡人仅需投入10,50,100积分，即可参与赢取联想无线掌中宝键盘、索尼爱立信Xperia手机和联想笔记本电脑等超值IT商品。同期，连续刷招商银行信用卡5天，连续期间交易即可获得2倍积分，之后每连续多刷1天，再多1倍积分，最高可享受20倍积分。

浦发银行

普卡、金卡、新金卡、白金卡简约版等18分=1里程(即航空会员积分)，白金卡标准版：15分=1里程(即航空会员积分)。

兴业银行

2011年11月1日-12月31日，持卡人在活动期间满足交易条件可享受对应积分兑换折扣优惠，持卡时间越久，所需兑换分值越低，最低4.8折起。



招行邀您共度“温暖的冬日”

刷卡可获赠麦当劳美味套餐

本报讯 2011年12月1日—2012年3月31日期间，招行针对成功申请招商银行银联单币标准信用卡或银联单币新版“和”卡的新户主卡客户，推出刷卡就送麦当劳美味套餐活动。参与者只需在卡片核发日后60天内，满足规定刷卡条件，即可乐享价值28元麦当劳美味套餐。

据了解，此次活动主要分为“美食成双”、“美食加倍”两大主

题。“美食成双”活动：在卡片核发日后60天内，满足2笔88元(含)以上的累计积分刷卡消费，可获得“美食成双”专属定制麦当劳单人套餐2份。“美食加倍”活动：在卡片核发日后60天内，满足4笔88元(含)以上的累计积分刷卡消费，即可获得专属定制麦当劳单人套餐4份。

“在某个冬日，行色匆匆的人们都在找‘午餐’，您却正在麦当

劳餐厅大玻璃窗旁，听着音乐，品尝美食，欣赏着窗外的街景。这样的一幕实在令人羡慕。招商银行让您有机会享受这样温馨的美好时光。招商银行临沂分行相关负责人提示，客户仅可享受“美食成双”及“美食加倍”活动中的一项，即最多可获赠4份专属定制麦当劳单人套餐。“美食成双”达标客户满足“美食加倍”活动后，将在已赠送2份

套餐基础上加送2份，最多可获得4份套餐。

详情咨询招商银行临沂分行。地址：新华路9号，电话：8968980。

(专刊记者 魏玉娜 化强
通讯员 聂荣先)



浦发“满额赠礼，一元抢购”进行中

1元可抢购名牌铁锅，刷卡满500元抽苹果数码

本报讯 临近岁末，浦发银行为了回馈客户，2011年10月16日至2011年12月31日期间特开展“满额赠礼，一元抢购”信用卡刷卡有礼的活动，持卡人登录浦发银行信用卡中心网站www.spdbccc.com.cn成功注册后即有资格参加活动，100%中奖。

据悉，活动期间，浦发信用卡持卡人可注册参加“累计消费满额即送礼”环节，若累计合计消费

满18000元，可获赠德铂两件套锅一套；若累计合计消费满48000元，可获得奔腾电饭煲、有机米套装一套。

同时，在此期间成功注册参与活动的持卡人，累计合格消费每满500元，即可获得一次抽奖机会，奖品为苹果时尚数码好礼。另外，2011年12月4日到12月18日，浦发信用卡持卡人还可1元抢购艾铂赫铸铁锅一个，限量2000份。

据悉，浦发信用卡除了能带给用户超额礼品惊喜外，不刷卡也能实现透支、分期，即“万用金电话预借现金分期还款”。浦发总行信用卡中心会根据持卡人的信用评分，核定一个独立于原有信用卡固定额度的一个分期额度，申请后最快一天内现金到账，再分12个月、24个月、36个月分次归还。

活动详情请咨询浦发

银行临沂分行，也可登录http://www.spdbccc.com.cn/zh/news/1/379/index.html查看详情。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 廖峰 聂荣先)



《融金周刊》 理事单位

- 邮储银行临沂市分行
 - 农业银行临沂分行
 - 中国银行临沂分行
 - 建设银行临沂分行
 - 工商银行临沂分行
 - 临商银行
 - 浦发银行临沂分行
 - 招商银行临沂分行
 - 民生银行临沂支行
 - 兴业银行临沂分行
 - 国泰君安证券临沂营业部
 - 中国人寿保险临沂分公司
 - 上海牛金贵金属临沂分公司
- (排名不分先后)



信托公司与小贷公司典当行及担保公司合作被叫停

11月23日，记者从有关监管部门和信托公司了解到，近日监管部门给各信托公司下发邮件通知，严禁信托公司“与小额贷款公司、担保公司、典当行等机构进行业务合作，加强对已开展业务的风险管控，确保到期兑付”。

小额贷款公司、典当行和担保公司做的是资金融通业务，但却并未被监管层定义为金融机构，而只是普通的商业企业。这三类企业均不受银监会监管。

性质决定其闭塞的融资渠道。现阶段小额贷款公司、典当行和担保公司正遇到了严重的融资问题。而此时监管部门严禁信托公司与小额贷款公司、典当行及担保公司展开合作，无疑进一步加重了小额贷款公司、典当行和担保公司融资难的问题。

在解决这类企业融资难的问题上，重庆市走在前面，一直在积极尝试和探讨为此类企业融资的新途径和渠道。重庆市市长黄奇帆认为，支持这类新型金融机构就在为中小企业服务，就是支持广大的中小企业、微型企业、个体户发展，就是支持老百姓创业，支持民生。

黄奇帆还认为，支持这类新型金融机构的发展，能有效遏制非法的高利贷市场，维护正常的金融市场秩序，对社会经济秩序起到一个很好的矫正作用。

(财经)